

2019年北关区“三公”经费执行情况说明

2019年北关区“三公”经费财政拨款支出预算为805万元，支出决算为674万元，完成预算的84%。2019年“三公”经费财政拨款支出决算数比2018年增加了179万元，主要原因：执法大队新增执法车辆，市场监督管理局新增专业技术车辆，法院新增执法用车等。具体支出情况如下：

（一）因公出国（境）费 2019年决算数为2万元，为胜利路小学足球队出国比赛费用。

（二）公务用车购置及运行费463万元，完成预算的78%，其中：公务用车购置费为128元，公务用车运行维护费335万元，主要用于开展工作所需公务用车的燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出。

2019年决算数比2018年增加了143万元，增长了44.7%。其中：公务用车购置费增加了120万元，公务用车运行维护费支出减少了23万元。主要原因：执法大队新增执法车辆，市场监督管理局新增专业技术车辆，法院新增执法用车等。

（三）公务接待费209万元，完成预算的99.5%，主要用于按规定开支的各类公务接待（含外宾接待）支出。

2019年决算数比2018年增加了34万元，增长了19.4%，主要原因：配合省委巡视组巡视。

北关区财政局国库股